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Podłączenie i uruchomienie dekodera 

 

 Wyjąć dekoder z pudełka, 

 

 
 

 Do końcówki (1) podpiąć kabel antenowy. 

 

Istnieją dwa typy gniazdek pokazane na zdjęciu obok. 

 

W przypadku dekodera z gniazdkiem typu „A”, 

użyć kabla razem z przykręconą do niego 

przejściówką. 

 

W przypadku dekodera z gniazdkiem typu „B”, 

odkręcić przejściówkę i wpiąć kabel do gniazdka. 

 

 Połączyć dekoder z telewizorem. 

W tym celu, wpiąć kabel sygnałowy 

w złącza HDMI (2) lub TV SCART (3). 

 

 Włożyć baterie do pilota dekodera. 

 

 Podłączyć dekoder do zasilania, wpinając kabel 

zasilający do gniazdka (4) w dekoderze i gniazdka 

elektrycznego. 

 

 Jeśli po włączeniu dekodera telewizor 

automatycznie go nie wykryje, to w MENU na 

telewizorze, należy wybrać właściwe źródło 

sygnału. 

 

Różnice w dekoderach: 

 

 

 

 

 

 

Kabel z przykręconą przejściówką 

przygotowany do wpięcia  

do gniazdka typu „A” 

 

 

 

 

Kabel z odkręconą przejściówką 

przygotowany do wpięcia  

do gniazdka typu „B” 
 

 

  

Dekoder 
z gniazdkiem 

typu A 

Dekoder 
z gniazdkiem 

typu B 
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Programowanie dekodera 

 

Automatyczne skanowanie kanałów. 

 

 Gdy telewizor jest prawidłowo ustawiony, to na ekranie pojawi się okno z następującą informacją: 
 

 

Twoja lista kanałów jest pusta,  

czy chcesz przeprowadzić domyślne skanowanie? 

 

 

 Należy potwierdzić przyciskiem OK na pilocie. Programowanie trwa kilkadziesiąt sekund i po jego zakończeniu, 

ponownie potwierdzamy przyciskiem OK. 

 Dekoder został zaprogramowany. 

 

 

Ręczne skanowanie kanałów 
 
W przypadku, gdy informacja o skanowaniu kanałów nie pojawi się automatycznie, należy przeprowadzić ręczne 

skanowanie kanałów. 

 

 Należy wcisnąć na pilocie przycisk MENU, na ekranie pojawi się pokazane poniżej MENU 

 

 
 

 Wybrać Skanowanie kanałów potwierdzając przyciskiem OK na pilocie. 

 Wybrać Szybkie wyszukiwanie potwierdzając OK. 

 W nowym menu poustawiać następujące parametry: 

Częstotliwość początkowa  858.0 MHz 

Symbol Rate   6900 kS/s 

Scan QAM    256-QAM 

Skanuj z NIT   TAK 

 Zaznaczyć na ekranie polecenie Szukaj i potwierdzić OK. 

 Skanowanie potrwa kilkadziesiąt sekund. Na zakończenie potwierdzić OK. 

 Wyjść z menu wciskając na pilocie opcję EXIT 

 Dekoder został zaprogramowany. 
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Kasowanie starej listy kanałów 

 

W przypadku gdy dekoder ma skonfigurowaną starą listę kanałów, to można ją skasować, zgodnie z poniższą 
instrukcją. 
 

 Wciskamy MENU na pilocie 

 Wybieramy strzałkami opcje: Edycja kanałów i potwierdzamy wciskając OK na pilocie. 

 Wyszukujemy na ekranie Usuń wszystko i potwierdzamy OK. 
 

 

UWAGA 
 

Funkcja Usuń wszystko usunie na stałe wszystkie kanały z odbiornika i nie będzie można wyjść z menu do 
trybu oglądania bez ponownego wyszukania kanałów. 

 

 

 

 

Ustawienie godziny na dekoderze 

 

Aby EPG działało prawidłowo, należy ustawić datę i godzinę na dekoderze, zgodnie z poniższą instrukcją. 

 Wybrać opcję MENU na pilocie 

 Wybierać za pomocą strzałek na pilocie opcję Ustawienia Systemu i potwierdzić OK 

 Wyszukać opcję Ustawienia Czasu następnie potwierdzić OK. 

 W wyświetlonym MENU USTAWIEŃ CZASU ustawiamy następujące parametry: 

 

REGION Polska 

Używane GMT Użytkownika 

Strefa GMT UTC +1.00 

Czas Letni włączone 

 

 Aby wyjść do oglądania TV naciskamy dwukrotnie EXIT na pilocie. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

INSTRUKCJA podłączenia i zaprogramowania 
tunera OPTICUM HD X2 

do telewizji kablowej PIEKARY.NET 
 

Strona 4 z 4 
 

 

 

 

 

W przypadku pytań prosimy o kontakt: 
 

 

 

Siedziba firmy: 

ul. Bytomska 159, 41-940 Piekary Śląskie 

 

Biuro czynne w godzinach: 

poniedziałek - piątek: 9:00  - 17:30 

sobota: 10:00 - 14:00 

 

Telefony: 

Biuro: 32 630 70 01 

Serwis: 32 630 70 02 

 

e-mail: 

biuro@piekary.net 

serwis@piekary.net 
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